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Woord van de voorzitter.

Het was wederom een bijzonder jaar. Door de regelmatige aanwezigheid van corona hebben we het hele jaar toch her en der aanpassingen moeten doen in de activiteiten. Toch hebben we dit jaar al echt veel meer op een “normale” manier kunnen doen, waar wij allemaal heel erg blij mee waren. 

Sinterklaas kwam ook dit jaar gewoon op school aan. Geweldig wat een feest! De goedheiligman had in verband met corona nog steeds iets minder pieten bij zich als normaal, maar dat mocht de pret niet drukken. Alle kinderen gingen allemaal glunderend naar huis met een prachtig cadeau.  

Kerstviering was heel leuk. Wel even aanpoten toen bleek dat de kinderen opeens 3 weken vakantie zouden hebben. Maar alles tijdig gelukt dankzij deze doorgewinterde werkgroep. 

We hadden een geslaagde dubbele carnavalsviering! Wat een bonus dat we dit geweldige feest twee keer hebben mogen vieren. Eén keer in het groot in de gymzaal en één keer iets kleiner in de klas. 

De koningsspelen, die we gelukkig met droog en mooi weer, met alle klassen in de wijk hebben kunnen vieren. Het was fijn om te zien dat de klassen weer “gemengd” op pad mochten, want dát is altijd wat deze dag zo bijzonder maakt. Jong en oud samen in een groepje. Dat is wat onze school zo bijzonder maakt. 

Schoolfoto’s werden dit jaar gemaakt door Suus Fotosjop. De opzet qua broer-zus foto was even wennen, maar het resultaat mag er zeker zijn. Lekker fris, lekker anders. En hoe gaaf is het dat we dit “lokaal” hebben kunnen doen…  

Voor het schoolreisje mochten we ook weer met de bus het land in. Ook daar hebben we lokaal met de Beatbus samen kunnen werken. Wat hebben de kinderen genoten van een prachtige dag bij ’t Hofke, Drouwenerzand of Slagharen! Prima weertje, niet te warm, niet te koud, af en toe een drupje regen. Enkele kleine uitdagingen gedurende deze dag prima zijn overwonnen. De werkgroep heeft zich hier echt geweldig doorheen geslagen, waarvoor hulde! 

Als afsluiting van het schooljaar hebben we alleen de picknick nog in het verschiet. Als ik naar de planning kijk, word dat geweldig! 27 graden & festivalsfeertje. Koffie, thee & wat lekkers voor de ouders, verzorgers én grootouders. Want ook de laatsten zijn van harte welkom om te komen picknicken. We maken er een leuk familiefeest van.  Ik zou zeggen; zorg dat je erbij bent aanstaande donderdagmiddag van 12.30 uur tot 14.00 uur. 


Wij willen nog even onze bijzondere dank uitspreken aan de ouders die zich na onze oproep eind vorig jaar hebben aangemeld voor een werkgroep. Wat fijn dat we de komende jaren op jullie mogen rekenen voor de organisatie van één van onze leuke activiteiten. Ook bijzonder veel dank aan alle oudpapier vaders, die elke maand opnieuw een mega geldbedrag binnenhalen voor onze activiteiten. Mede dankzij jullie kunnen wij al jaren lang onze ouderbijdrage zo “laag” houden. Ook voor komend schooljaar zit er géén verhoging aan te komen. Maar ook luizenmoeders, contactouders en iedereen die op welke manier dan ook nauw betrokken is geweest bij een activiteit; bedankt! We hopen dat we komend schooljaar weer op jullie mogen rekenen. 

Het komende schooljaar zal de OR zich weer inzetten om alle activiteiten voor te zetten. Maar dit word wel steeds lastiger. Nu er weer 3 oudgedienden afscheid nemen, blijven we met een kleine groep over. Manon, Nancy en Wendy: bedankt voor alles! Jullie waren de besten! Jullie inzet voor school en de kinderen was tomeloos. We gaan jullie inzet, gezelligheid en gekkigheid ontzettend missen. 

Wil jij nou ook graag je steentje bijdragen aan (of deel uitmaken van) al dit moois?
We nodigen jullie als ouders van harte uit om eens een vergadering van de ouderraad bij te wonen of je aan te melden voor een werkgroep. Alle hulp is heel erg welkom, maar richten ons nu vooral even tot ouders uit de onderbouw. Ouders met kinderen uit de groepen 1,2 en 3; wij hebben júllie echt nodig!!!  Voor de werkgroepen Carnaval en Kerst is er na komend schooljaar eigenlijk al onvoldoende opvolging. En ook alle andere werkgroepen gaan langzittende leden verliezen na komend schooljaar. Maar ook de oudpapier-vaders kunnen handjes gebruiken op de zaterdagochtend. Meld jij je aan als oudpapiervader? Gemiddeld ben je maar 2 zaterdagochtenden per jaar aan de beurt. Valt mee toch? 

 Heb jij interesse in een plekje binnen onze ouderraad of een werkgroep? Heb jij hierover een vraag? Wil jij je aanmelden? Mail mij gerust even nikepleijhuis@gmail.com of spreek me even aan op het schoolplein. 


Wij als ouderraad kijken heel erg uit naar het komende schooljaar ‘22-‘23, 

Rest mij niets anders dan jullie, vanachter mijn laptop, een hele fijne, relaxte, gezonde én zonnige zomervakantie te wensen. 

Met vriendelijke groet,
Niké Pleijhuis

Ps. vergeet de picknick niet aanstaande donderdag  Wij van de ouderraad zijn (bijna allemaal) ook aanwezig voor het beantwoorden van vragen over de ouderraad en de werkgroepen. 




Data vergaderingen Ouderraad 2022-2023
22 september ’22, 24 november ’22, 26 januari ’23, 23 maart ’23,  25 mei ’23,                29 juni ‘23 (jaarvergadering)




Financiën 2020/2021
 
Afgelopen jaar was vanwege de Corona-pandemie toch weer een roerig jaar. Dit heeft uiteraard weer invloed gehad op de uitgaven dit schooljaar. De begroting is gemaakt op basis van een “normaal” schooljaar, waarin alle activiteiten normaal door konden gaan. Helaas is dit niet helemaal het geval geweest. Ook zijn er werkgroepen geweest die gewoon een hele goede besparing gedaan hebben op hun uitgaven. Dat is uiteraard te prijzen. 

Hierdoor is er helaas wel minder uitgegeven dan begroot. Om dit te compenseren hebben wij besloten om een volledige set “BAMOESTIEKEN” aan te schaffen voor onze kinderen op school. Deze kan door de leerkrachten vrij ingezet worden, zowel educatief (meten/maten/wiskundig inzicht) als gewoon voor de lol. Een mooie, groene investering waar we jaren plezier van gaan hebben. 
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